

ALUR CORNER SHOWER SHELF

Matte White 400828

PRODUCT DESCRIPTION

The ALUR corner shower shelf is an elegant and functional solution for the design of your shower area.

It allows the storage of shower products (shower gels, shampoos and shower accessories).

Made of matt powder-coated aluminium, the ALUR shower shelf stands out for its durability and resistance to humidity. Its fixing covers are made of polymer.

PRODUCT ADVANTAGES







EASY TO INSTALL



MADE IN FRANCE

TECHNICAL DATA

Range ALUR Matter Aluminium Colour Matte White Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394008283 Weight 0.185 kg	Product Type	Shower shelf
Colour Matte White Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394008283	Range	ALUR
Made in France Yes Guarantee 5 years Gencod 3563394008283	Matter	Aluminium
Guarantee 5 years Gencod 3563394008283	Colour	Matte White
Gencod 3563394008283	Made in France	Yes
	Guarantee	5 years
Weight 0.185 kg	Gencod	3563394008283
	Weight	0.185 kg

